



वोट में लब्धील होने वाले मुद्दों की तलाश बढी चुनीती 02

नेशनल प्रहरी

www.nationalpraharnews.com

राष्ट्रीय हिंदी दैनिक



मजबूत लोकतंत्र प्रणाली में सभी मतदाता निभाए... 05

दिल्ली एनसीआर, हरियाणा, उत्तर प्रदेश, राजस्थान, पंजीगढ से एक साथ प्रसारित

RNI No. 51594/94

सं- 20,

388- 348,

इला- 8,

मुंब- 1 कन्या

पनीपत्त, मुकाम 05 अप्रैल 2024

Email: nationalprahar.info@gmail.com

इतिहास विभाग के इंटैक यंग क्लब द्वारा इंडक्शन व पुरस्कार वितरण का आयोजन

नेशनल प्रहरी/ रघुवीर सिंह

बल्लभगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय में आज 4 अप्रैल को इतिहास विभाग के तत्वावधान में इंटैक यंग हैरिटेज क्लब द्वारा इंडक्शन व ऑन द स्पॉट पेंटिंग प्रतियोगिता का पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में श्री आनंद मेहता, संयोजक इंटैक फरीदाबाद चैप्टर व प्रधान दयानन्द शिक्षण संस्था पधारे। विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रसिद्ध उद्योगपति व समाजसेवी श्री शरद भसीन, श्रीमती हरप्रीत कौर, श्रीमती गीता मक्कड, श्रीमती संगीता नटराजन व श्रीमान महेश डखर उपस्थित रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता ने की।



इस कार्यक्रम में बी०ए० प्रथम वर्ष की नई छात्राओं को इंटैक यंग हैरिटेज क्लब में शामिल करते हुए मुख्य अतिथि ने उन्हें बैज व क्लब पासपोर्ट प्रदान किये। साथ ही, अन्तः महाविद्यालय स्तर की भारत के विभिन्न ऐतिहासिक धरोहरों पर आधारित चित्रकला प्रतियोगिता के विजेताओं को भी पुरस्कृत किया

गया व इंटैक में जुड़े नए छात्रों को इंटैक यंग हैरिटेज क्लब की शपथ दिलाई गयी।

इतिहास विभागाध्यक्ष डॉ० जयपाल सिंह ने बताया कि अग्रवाल महाविद्यालय विगत पंद्रह वर्षों से निरंतर प्रतियोगिताएं व शैक्षणिक भ्रमण द्वारा युवा पीढ़ी को भारत की ऐतिहासिक विरासतों, इमारतों व

संस्कृति का ज्ञान कराता रहता है। मुख्य अतिथि आनंद मेहता ने कहा कि अग्रवाल महाविद्यालय इंटैक यंग हैरिटेज क्लब के निर्माण से ही निरंतर उत्कृष्ट प्रदर्शन कर रहा है जिसके लिए वे बधाई के पात्र हैं। प्राचार्य महोदय जी ने कहा कि ऐतिहासिक अभिलेख व धरोहर हमारे अतीत की गौरव गाथाएं हैं और इनका संरक्षण हमारा परम कर्तव्य है। चित्रकला प्रतियोगिता में प्रथम चेतन, द्वितीय पूनम सैनी, तृतीय सिम्मी शर्मा सात्वना पुरस्कार रेखा सैनी, गीतिका शर्मा नगद धनराशि पुरस्कार अंजलि, रश्मि, रिया सोलंकी और याशिका ने प्राप्त किया। अंत में इतिहास विभाग की सहायक प्रवक्ता डॉ० सुप्रिया डांडा ने सभी का धन्यवाद किया।



इतिहास विभाग के इटैक यंग क्लब द्वारा इंडवशन व पुरस्कार वितरण का आयोजन

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो
बल्लभगढ़। अजबाल महाविद्यालय में आज दिनांक 04-04-2024 को इतिहास विभाग के तत्वावधान में इटैक यंग हेरिटेज क्लब द्वारा इंडवशन व ऑन द स्पॉट पेंटिंग प्रतियोगिता का पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में आनंद मेहता, संयोजक इटैक फरीदाबाद पैप्टर व प्रधान दयानन्द शिक्षण संस्था पधारे। विरिपट अतिथि के रूप में

प्रसिद्ध उद्योगपति व समाजसेवी शरद भसीन, श्रीमती हरप्रीत कौर, श्रीमती गीता मकड, श्रीमती संगीता नटराजन व महेश डावर उपस्थित रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता ने की। इस कार्यक्रम में बीए प्रथम वर्ष की नई छात्राओं को इटैक यंग हेरिटेज क्लब में शामिल करके हुए मुख्य अतिथि महोदय ने उन्हें बैज व क्लब पासपोर्ट प्रदान किये। साथ ही, अन्तः महाविद्यालय स्तर की भारत के

विभिन्न ऐतिहासिक धरोहरों पर आधारित फिजकला प्रतियोगिता के विजेताओं को भी पुरस्कृत किया गया व इटैक में जुड़े नए छात्रों को इटैक यंग हेरिटेज क्लब की शपथ दिलवाई गयी। इतिहास विभागाध्यक्ष डॉ० जयपाल सिंह ने बताया कि अजबाल महाविद्यालय विगत पंद्रह वर्षों से निरंतर प्रतियोगिताएं व शैक्षणिक भ्रमण द्वारा युवा पीढ़ी को भारत की ऐतिहासिक विरासतों, इमारतों व संस्कृति का ज्ञान कराता रहता है। मुख्य अतिथि आनंद



मेहता ने कहा कि अजबाल महाविद्यालय इटैक यंग हेरिटेज क्लब के निर्माण से ही निरंतर जागृत्य प्रदर्शन कर रहा है जिसके लिए वे कक्षाई के पात्र हैं। प्राचार्य महोदय की ने

कहा कि ऐतिहासिक अभिलेख व धरोहर हमारे अतीत को गौरव गाथाएं हैं और इनका संरक्षण हमारा परम कर्तव्य है। फिजकला प्रतियोगिता में प्रथम पेंशन, द्वितीय पुन्म सैनी, तृतीय सिम्मी शर्मा सांखना पुरस्कार रेखा सैनी, गौतिका शर्मा नगद धनराशि पुरस्कार अंजलि, रश्मि, रिया सोलंकी और यशिका ने प्राप्त किया। अंत में इतिहास विभाग की सहायक प्रवक्ता डॉ० सुप्रिया डॉंडा ने सभी का धन्यवाद किया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक

सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-94 शुक्रवार 05 अप्रैल, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण

हिन्दी दैनिक

RNI NO HARIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com

@SatyajayT

satyajaytimes

पुरस्कार वितरण समारोह सम्पन्न

बल्लभगढ़, 04 अप्रैल, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोडा। अग्रवाल महाविद्यालय में वीरवार को इतिहास विभाग के तत्ववधान में इंटैक यंग हैरिटेज क्लब द्वारा इंडक्शन व ऑन द स्पॉट पेंटिंग प्रतियोगिता का पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में आनंद मेहता, संयोजक इंटैक



फरीदाबाद चैप्टर व प्रधान दवानन्द शिक्षण संस्था पधारे। विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रसिद्ध उद्योगपति व समाजसेवी शरद भसीन, हरप्रीत कौर, गीता मक्कड, संगीता नटराजन व महेश डावर उपस्थित रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता ने की। इस कार्यक्रम में बी०ए० प्रथम वर्ष की नई छात्राओं को इंटैक यंग हैरिटेज क्लब में शामिल करते हुए मुख्य अतिथि महोदय ने उन्हें बैज व क्लब पासपोर्ट प्रदान किये। साथ ही, महाविद्यालय स्तर की भारत के विभिन्न ऐतिहासिक धरोहरों पर आधारित चित्रकला प्रतियोगिता के विजेताओं को भी पुरस्कृत किया गया व इंटैक में जुड़े नए छात्रों को इंटैक यंग हैरिटेज क्लब की शपथ दिलाई गयी। इतिहास विभागाध्यक्ष डॉ० जयपाल सिंह ने बताया कि अग्रवाल महाविद्यालय विगत पंद्रह वर्षों से निरंतर प्रतियोगिताएं व शैक्षणिक भ्रमण द्वारा युवा पीढ़ी को भारत की ऐतिहासिक विरासतों, इमारतों व संस्कृति का ज्ञान कराता रहता है। मुख्य अतिथि आनंद मेहता ने कहा कि अग्रवाल महाविद्यालय इंटैक यंग हैरिटेज क्लब के निर्माण से ही निरंतर उत्कृष्ट प्रदर्शन कर रहा है जिसके लिए वे बधाई के पात्र हैं। प्राचार्य महोदय ने कहा कि ऐतिहासिक अभिलेख व धरोहर हमारे अतीत की गौरव गाथाएं हैं और इनका संरक्षण हमारा परम कर्तव्य है। चित्रकला प्रतियोगिता में प्रथम चेतन, द्वितीय पूनम सैनी, तृतीय सिम्मी शर्मा सांत्वना पुरस्कार रेखा सैनी, गीतिका शर्मा नगद धनराशि पुरस्कार अंजलि, रश्मि, रिया सोलंकी और वाशिका ने प्राप्त किया। अंत में इतिहास विभाग की सहायक प्रवक्ता डॉ० सुप्रिया दांडा ने सभी का धन्यवाद किया।



02

प्राणिक व शारीरिक में
अंतर को जिताने की
अपेक्षा प्रकृति हमें
करी आता है

आज समाज

www.aajsamaaj.com

04

हरिद्वार जिले में अंग्रेजों द्वारा
प्राणिकों को अलग से बांधने के
लिए बनाया - शिव शर्मा



नई दिल्ली, कृष्ण-04 बुधवार, 05 अप्रैल 2024

एनसीआर सिटी

द्वितीय संका 2080, पूर्णिया-बैर, कुम्भ पक्ष एकादशी, मूल्य: 2.00 रुपये

इतिहास विभाग के इंस्टीट्यूट ऑफ क्लब द्वारा इंडक्शन व पुरस्कार वितरण का आयोजन

आज समाज नेटवर्क

बल्लभगढ़। अप्रत्याशित महाविद्यालय में
कूलस्त्रिधर को इतिहास विभाग के
संस्थापक में इंस्टीट्यूट ऑफ क्लब
द्वारा इंडक्शन व ऑन द स्पॉट कंटेंट
प्रतियोगिता का पुरस्कार वितरण समारोह
का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य
अतिथि के रूप में आनंद मेहरा,
संयोजक इंस्टीट्यूट फॉर नैचर व
प्रधान दशरथ सिंह संस्कृत पाठशाला।
विशेष अतिथि के रूप में प्रसिद्ध
उद्योगपति व समाजसेवी शरद बसौन,
हजूरत कौर, गीता मन्नाड, संगीता
नटवर्जन व मोक्षा डालर उपस्थित रहे।
कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के
प्राचार्य डॉ. संगीत कुमार गुप्ता ने की।
इस कार्यक्रम में बीए प्रथम वर्ष की नई
छात्राओं को इंस्टीट्यूट ऑफ क्लब में
सामिल करने हुए मुख्य अतिथि ने उन्हें
कैज व क्लब पासपोर्ट प्रदान किए। साथ
ही, अन्तः महाविद्यालय स्तर की भारत
के विभिन्न ऐतिहासिक धरोहरों पर
आधारित चित्रकला प्रतियोगिता के



प्रतियोगिता में बेहतर प्रदर्शन करने वाले विद्यार्थी, अतिथि एवं आयोजक के साथ।

विद्यार्थियों को भी प्रोत्साहित किया गया।
जहाँ इंस्टीट्यूट में जुड़े नए छात्रों को इंस्टीट्यूट
ऑफ क्लब की संस्थापिका दी गई।
इतिहास विभागाध्यक्ष डॉ. जयपाल सिंह
ने बताया कि अप्रत्याशित महाविद्यालय
विगत पंद्रह वर्षों से निरंतर प्रतियोगिताएं
व शैक्षणिक प्रमाण द्वारा कुल पीढ़ी को
भारत की ऐतिहासिक विरासतों, इमारतों
व संस्कृति का ज्ञान कराया रहा है।
मुख्य अतिथि आनंद मेहरा ने कहा कि
अप्रत्याशित महाविद्यालय इंस्टीट्यूट ऑफ
क्लब के निर्माण से ही निरंतर
उत्कृष्ट प्रदर्शन कर रहा है जिसके लिए

वे बधाई के पात्र हैं। प्राचार्य डॉ. संगीत
कुमार गुप्ता ने कहा कि ऐतिहासिक
अभिलेख व धरोहर हमारे अतीत की
मूल्य गाथाएं हैं और इनका संरक्षण
हमारा परम कर्तव्य है। चित्रकला
प्रतियोगिता में प्रथम नेशन, द्वितीय पूनम
सेनी, तृतीय सिद्धी शर्मा खोसला
पुरस्कार रेखा सेनी, चित्रकला शर्मा नगद
धनराज पुरस्कार अंजलि, रवि, रिखा
सेनगुप्ता और शशिषा ने प्राप्त किया।
अंत में इतिहास विभाग की सहजक
प्रवक्ता डॉ. सुमित्रा डांडा ने सभी का
धन्यवाद किया।

2 | फरीदाबाद
अकश्री फातर में फरीदाबाद फाते खान
पर, आरम्य सेवार्थी में वीथे

6 | अभिमत
उत्कृष्टिगत पैरिक्की
के नंगेर उकरे

9 | देश-विदेश
लेवी को वली और मनुष्य
में हिंदू का जो नीर का मंडेला

11 | लोकरभा चुनाव
काले को नुकरा पिस उकरा
में उके प्रजन की उमीद

RNI NO. HARHIN201875108
पेज 7 अरु 10
फरीदाबाद, हरियाणा, 05 अप्रैल, 2024
शु 11, शुक्र 2 अरु
रवा सेवार्थी



फरीदाबाद, नई दिल्ली, राजपुत्र और राधपुर से प्रकाशित

प्रायोजनियर

डू-पेपर www.pioneerhindi.com पर पहिएँ [YouTube](#) मड्यक्राइव करेँ Pioneer Haryana



भारतीय टीम के
प्रभागी बने रूंगे
स्टिपक
पेज - 12

अग्रवाल कॉलेज में इंडवशन, पुरस्कार वितरण का आयोजन



फरीदाबाद। अग्रवाल महाविद्यालय में इतिहास विभाग के तत्वावधान में इटैक यंग हैरिटेज क्लब द्वारा इंडवशन व ऑन द स्पॉट पेंटिंग प्रतियोगिता का पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में आनंद मेहता, संयोजक इटैक फरीदाबाद चैप्टर व प्रधान दयानंद शिक्षण संस्था पधारे। विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रसिद्ध उद्योगपति व समाजसेवी शरद भसीन, हरप्रीत कौर, गीता मक्कड़, संगीता नटराजन व महेश ज़ावर उपस्थित रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने की। इस कार्यक्रम में बीए प्रथम वर्ष को नई छात्राओं को इटैक यंग हैरिटेज क्लब में शामिल करते हुए मुख्य अतिथि ने उन्हें बैज व क्लब पासपोर्ट प्रदान किये। साथ ही, महाविद्यालय स्तर की भारत के विभिन्न ऐतिहासिक धरोहरों पर आधारित चित्रकला प्रतियोगिता के विजेताओं को भी पुरस्कृत किया गया व इटैक में जुड़े नए छात्रों को इटैक यंग हैरिटेज क्लब को शपथ दिलाई गई।

Home • एजुकेशन • इतिहास विभाग के इंटैक यंग क्लब द्वारा इंडक्शन व पुरस्कार वितरण का...

एजुकेशन हरियाणा ncr

इतिहास विभाग के इंटैक यंग क्लब द्वारा इंडक्शन व पुरस्कार वितरण का आयोजन

By Jantantratoday April 5, 2024

4 0



फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

अगवाल महाविद्यालय में आज दिनांक 04-04-2024 को इतिहास विभाग के तत्वावधान में इंटैक यंग हैरिटेज क्लब द्वारा इंडक्शन व ऑन द स्पॉट पेंटिंग प्रतियोगिता का पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में श्री आनंद मेहता, संयोजक इंटैक फरीदाबाद चैंप्टर व प्रधान दयानन्द शिक्षण संस्था पधारें।

विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रसिद्ध उद्योगपति व समाजसेवी श्री शरद भसीन, श्रीमती हरपीत कौर, श्रीमती गीता मक्कड, श्रीमती संगीता नटराजन व श्रीमान महेश डावर उपस्थित रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता जी ने की। इस कार्यक्रम में बी०ए० प्रथम वर्ष की नई छात्राओं को इंटैक यंग हैरिटेज क्लब में शामिल करते हुए मुख्य अतिथि महोदय ने उन्हें बैज व क्लब पासपोर्ट प्रदान किये। साथ ही, अन्तः महाविद्यालय स्तर की भारत के विभिन्न ऐतिहासिक धरोहरों पर आधारित चित्रकला प्रतियोगिता के विजेताओं को भी पुरस्कृत किया गया व इंटैक में जुड़े नए छात्रों को इंटैक यंग हैरिटेज क्लब की शपथ दिलाई गयी। इतिहास विभागाध्यक्ष डॉ० जयपाल सिंह ने बताया कि अगवाल महाविद्यालय विगत पंद्रह वर्षों से निरंतर प्रतियोगिताएं व शैक्षणिक भ्रमण द्वारा युवा पीढ़ी को भारत की ऐतिहासिक विरासतों, इमारतों व संस्कृति का ज्ञान कराता रहता है।

मुख्य अतिथि श्री आनंद मेहता जी ने कहा कि अगवाल महाविद्यालय इंटैक यंग हैरिटेज क्लब के निर्माण से ही निरंतर उत्कृष्ट प्रदर्शन कर रहा है जिसके लिए वे बधाई के पात्र हैं। प्राचार्य महोदय जी ने कहा कि ऐतिहासिक अभिलेख व धरोहर हमारे अतीत की गौरव गाथाएं हैं और इनका संरक्षण हमारा परम कर्तव्य है।

चित्रकला प्रतियोगिता में प्रथम चेतन, द्वितीय पूनम सैनी, तृतीय सिम्मी शर्मा सांत्वना पुरस्कार रेखा सैनी, गीतिका शर्मा नगद धनराशि पुरस्कार अंजलि, रश्मि, रिया सोलंकी और याशिका ने प्राप्त किया। अंत में इतिहास विभाग की सहायक प्रवक्ता डॉ० सुप्रिया ढाडा ने सभी का धन्यवाद किया।

इतिहास विभाग के इंटेक यंग क्लब द्वारा इंडक्शन व पुरस्कार वितरण का आयोजन

समाचार गेट यूरो

जल्लभगढ़।

अरावली महाविद्यालय में आज दिनांक 04-04-2024 को इतिहास विभाग के तत्वावधान में इंटेक यंग हैरिटेज क्लब द्वारा इंडक्शन व ऑन द स्पॉट पेंटिंग प्रतियोगिता का पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में आनंद मेहता, संयोजक इंटेक फरीदाबाद चैप्टर व प्रधान दयानन्द शिक्षण संस्था पश्चिम। विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रसिद्ध उद्योगपति व समाजसेवी शरद भसीन, श्रीमती हरप्रीत कौर, श्रीमती गीता मक्कड़, श्रीमती संगीता नटराजन व महेश डाक्टर उपस्थित रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता ने की। इस कार्यक्रम में चौथे प्रथम वर्ष की नई छात्राओं को इंटेक यंग हैरिटेज क्लब में शामिल करते हुए मुख्य अतिथि महोदय ने उन्हें बैच व क्लब पासपोर्ट प्रदान किये। साथ ही, अन्तः महाविद्यालय



स्तर की भारत के विभिन्न ऐतिहासिक धरोहरों पर आधारित चित्रकला प्रतियोगिता के विजेताओं को भी पुरस्कृत किया गया व इंटेक में जुड़े नए छात्रों को इंटेक यंग हैरिटेज क्लब की सपथ दिलाई गयी। इतिहास विभागाध्यक्ष डॉ० जयपाल सिंह ने बताया कि अरावली महाविद्यालय विगत पंद्रह वर्षों से निरंतर प्रतियोगिताएं व शैक्षणिक प्रमण द्वारा

युवा पीढ़ी को भारत की ऐतिहासिक विरासतों, इमारतों व संस्कृति का ज्ञान कराता रहता है। मुख्य अतिथि आनंद मेहता ने कहा कि अरावली महाविद्यालय इंटेक यंग हैरिटेज क्लब के निर्माण से ही निरंतर उत्कृष्ट प्रदर्शन कर रहा है जिसके लिए वे बधाई के पात्र हैं। प्राचार्य महोदय जी ने कहा कि ऐतिहासिक अभिलेख व धरोहर हमारे अतीत की गौरव गाथाएं

हैं और इनका संरक्षण हमारा परम कर्तव्य है। चित्रकला प्रतियोगिता में प्रथम चेतन, द्वितीय पूनम सेनी, तृतीय सिम्मो शर्मा सांत्वना पुरस्कार रेखा सेनी, गीतिका शर्मा नगद धनरशि पुरस्कार अंजलि, रश्मि, रिया सोलंकी और याशिका ने प्राप्त किया। अंत में इतिहास विभाग की सहायक प्रवक्ता डॉ० सुप्रिया शंडा ने सभी का धन्यवाद किया।

पेटिंग में जीते पुरस्कार



■ एनबीटी न्यूज, बल्लभगढ़ : अग्रवाल कॉलेज के इतिहास विभाग की देखरेख में इंटेक रंग हेरिटेज क्लब की ओर से गुरुवार को इंडकेशन और ऑन द स्पोर्ट पेंटिंग प्रतियोगिता का पुरस्कार वितरण समारोह हुआ। मुख्य अतिथि इंटेक फरीदाबाद चैप्टर के संयोजक आनंद मेहता रहे और विशिष्ट अतिथि उद्योगपति शरद भसीन, हरप्रीत कौर, गीता मक्कड़, संगीता नटराजन और महेश डाबर रहे। अध्यक्षता कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने की। इतिहास विभाग अध्यक्ष डॉ. जयपाल सिंह ने बताया कि प्रतियोगिता में प्रथम चेतन, द्वितीय पूनम सैनी, तृतीय सिम्मी शर्मा रही।

चेतन ने चित्रकला में पाया पहला स्थान

बल्लभगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय में इतिहास विभाग के तत्वावधान में बुधवार को इंटेक रंग हेरिटेज क्लब द्वारा इंडकेशन व ऑन द स्पोर्ट पेंटिंग प्रतियोगिता का पुरस्कार वितरण समारोह आयोजित किया गया। इसमें मुख्य अतिथि के रूप में इंटेक फरीदाबाद चैप्टर संयोजक आनंद मेहता उपस्थित रहे।

कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने की। इस कार्यक्रम में कीर्ति प्रथम वर्ष की नई छात्राओं को इंटेक रंग हेरिटेज क्लब में शामिल करते हुए बैज व क्लब पासपोर्ट प्रदान किए। भारत के विभिन्न ऐतिहासिक धरोहरों पर आधारित चित्रकला प्रतियोगिता के विजेताओं को भी पुरस्कृत किया गया व इंटेक में जुड़े नए छात्रों को संपन्न दिलाई गई। चित्रकला प्रतियोगिता में प्रथम चेतन, द्वितीय पूनम सैनी, तृतीय सिम्मी शर्मा रही। वहीं सांत्वना पुरस्कार रेखा सैनी, गीतिका शर्मा को दिया गया। संवाद